Игра-путешествие: «Здравствуй, космос!»

Форма: коллективная и индивидуальная игра для учащихся школы 

Тема: «Повторение разделов языкознания»
Цели и задачи:

1) Прививать через игру любовь к  языку и предмету;

2) Развивать чувства коллективизма, дружбы и ответственности за коллектив;

3) Учить правильному речевому этикету;

4) Развивать речь учащихся, научить логически мыслить, лаконично и обстоятельно обосновывать свои мысли, отстаивать свою точку зрения;

5) Отработать навыки работы со словарями;

6) Проверить знания учащихся в новом и недавно изученном материале;

7) Закрепить знания и понятия по теме «Повторение разделов языкознания»
Оборудование: интерактивная доска, портреты космонавтов, выставка книг о космосе, наглядные пособия, таблицы, предметы-символы, гитара.

Оформление доски:

	
	Игра: «Здравствуй, космос!»
	


Ход урока:

Играет песня на английском языке.
Welcome into international spaceship “World”.
Ребята, мы находимся на международной станции «МИР», поэтому общаться сегодня будем на двух языках: русском и английском.
Вы должны показать знания, которые вы приобрели во время обучения, а также умение творить, мыслить, быстро находить выход из затруднительных ситуаций, оказывать искреннюю поддержку и помогать тому, кто растеряется. 
Но молниеносно стать космонавтами просто невозможно. Все наши открытия мы представим в виде ИНФОГРАФИКИ. B награду вы получите фрагмент послания.
Посмотрите, в моих руках какой-то странный чемоданчик, а в нем предметы.
 (1 – веник, 2 -маска, 3 – карта, 4 – яйцо, 5 – кубики).
В ЦУП нам объяснили, что эти земные предметы помогают в изучении языков? Давайте разбираться. 
1. Веник (т.к. веником мы убираемся, выметаем сор,  задание по «Культуре речи»)

Задание: В предложении, написанном на русском и английском языках, найти ошибки и наклеить  сверху правильные буквы.
З древних вримён людей превликал космас. (С Древних времён людей привлекал  космос.)
Fron ansient tames peaple vere attrakted bi spice.
Поместите исправленные предложения вверху нашей  ИНФОГРАФИКИ.
2. Маска. Это символ неизвестности. 
Задание: Перед вами загадки на английском языке. Ваша задача, отгадав их, найти аналог русского слова и подобрать прилагательные,  подходящие к отгадке. 
                                                        ЗАГАДКИ:
 Reddish sky above .The vast canyon .The fourth planet .The huge volcano .Named for the god of war. (MARS)  Красная
Small, covered in deep craters. Hot during the day .Cold at night. The fastest planet. (MERCURY) Маленькая
 Most windy. Rings and moons. Takes 160 to go round the sun.(NEPTUNE) Ветрено
 Larger than Earth.  Lighter than water.  Has flatten poles.  Float in a gigantic swimming pool. (SATURN) Светлая
The largest planet. Stormy. Spins fast. (JUPITER) Самая большая
Spins at an angle .Pale blue-green cloudy atmosphere.15 moons and two rings.42 years of sunlight.42 years of darkness. (URANUS)  Зелено-голубая
Тhe planet that we live on: (EARTH) Родная 
Called Earth's "sister planet" because of their similar size, mass. The hottest planet in the Solar System. (VENUS)  Горячая
 Тhe large bright object in the sky that gives us light and heat, and around which the Earth moves. (THE SUN) Яркое
Итак, мы с вами назвали все планеты Солнечной системы. Следующее задание поможет вам расставить их по порядку.
3. Карта.

 Задание:  Вам необходимо прочесть название планет с помощью шифра. Для этого вам потребуется вспомнить алфавит русский и английский. Это задание поможет вам определить удалённость планет от Солнца.
1 Англ MERCURY 13,5,18,3,21,18,25
2РУС   ВЕНЕРА  3, 6, 15, 6, 18, 1
3Англ  EARTH   6,1,18,20,8
4РУС   МАРС       14, 1, 18, 19
5Англ  JUPITER10,21,16,9,20,5,18   
6РУС   САТУРН   19,1, 20, 21, 18, 15
7Англ  URANUS 21,18,1,14,21,19
8РУС   НЕПТУН     15, 6, 17, 20, 21, 15

Восстановите строение Солнечной системы на ИНФОГРАФИКЕ.
ФИЗМИНУТКА
4. Яйцо (связано с рождением жизни, в языке рождение слова связано с «Лексикой»)

Задание:  Назовите слово по его лексическому значению:
Galaxy – a huge group of stars and planets
Satellite - a machine that has been sent into space 
Star- large balls of burning gas in space that can be seen at night as a point of light in the sky 
Комета - небольшое небесное тело, движущееся в межпланетном пространстве и обильно выделяющее газ при сближении с Солнцем.
Астероид - относительно небольшое небесное тело Солнечной системы, движущееся по орбите вокруг Солнца.
Метеоры - явление, возникающее при сгорании в атмосфере Земли мелких тел.
Расположите небесные тела на  ИНФОГРАФИКЕ.

5. Кубики. (Они нужны для строительства; в я зыке построение предложения – это «Синтаксис»)
Задание:  Из каждого предложения выберите слово,  выполняя инструкцию.
Полученное предложение разберите синтаксически и приклейте на лист.

Find a noun: Легче всего осуществимы те мечты, в которых не сомневаются.
Find suitable verb:  Кто не стучится, тому не открывают.

Find personal pronoun:  Нам дано пережить иные эпохи.
Find a noun: Каждый выбирает свой путь.

Find preposition + noun: Через тернии - к звёздам.

МЕЧТЫ ОТКРЫВАЮТ НАМ ПУТЬ К ЗВЁЗДАМ.

Расположите это предложение на  ИНФОГРАФИКЕ.
ИТОГ
Из толкового словаря можно узнать, что в переводе с греческого слово "космос" означает "стройность", "порядок".  Было время, когда в это понятие ученые включали всю природу Земли, все, что на ней происходит. Понятие это наделено, пожалуй, истинным своим смыслом и означает "Вселенная". Ведь космос включает в себя звезды, планеты, астероиды, кометы, самые разные космические светила, а также все межзвездное пространство. И эти составляющие связаны между собой.  
Что мы сегодня с вами и изобразили при помощи ИНФОГРАФИКИ. У каждой планеты есть свой путь. Он есть и у вас, ведь мечты открывают нам путь к звёздам. 
РЕФЛЕКСИЯ. 

Сегодня каждый из вас тоже стал звездой. Мы попросим вас самим выбрать звёздное звание, которое вы заслужили:
Звездный инструктор

Мастер межгалактического слова

Главный рулевой

Навигатор

Техно провидец

Инженер креативности

Инструктор космического остроумия

Инженер космического мастерства

Главный Фиксик
Мистер космического спокойствия

Мистер турбулентности

Испытатель нано технологий
Star Instructor

Master intergalactic words

The main helmsman

Navigator

Techno seer

Creativity Engineer

Space Wit Instructor

Space Engineer

Main Fixik
Mister of the Cosmic Peace

Mr. turbulence
Tester of nano technologies
Наша международная станция «МИР» заканчивает свою работу. Получите недостающий фрагмент послания внеземным цивилизациям.
